

Jótekingodó fehér szakállúak lepték el Marosvásárhely főterét

Mikulások két keréken



Fotó: Szócs Ottó

A karácsony előtti időszak talán leghangulatosabb és leglátványosabb eseménye Marosvásárhelyen a motoros Mikulások rendezvénye, amelynek már hagyománya van a városban, hiszen szombat délután ötödik alkalommal lepték el Marosvásárhely főterét és a város utcáit a két keréken robogó fehér szakállúak. Az idei akció volt az eddigi legsikeresebb, több mint negyven motoros

öltött Mikulás-ruhát, és családok százai érkeztek ajándékokkal felpakolva a Színház téri karácsonyfához, így a Mikulások az eddigieknél jóval több csomagot tudnak eljuttatni az elkövetkező napokban a hátrányos helyzetű gyerekekhez.

Menyhárt Borbála

A Kacsó Bodó Csaba által megálmodott, és lelkes csapatával immár ötödik alkalommal megszervezett esemény már hozzátartozik a marosvásárhelyi ünnepváráshoz, sokan kíváncsiak a díszes, látványos parádéra, hiszen szépen feldíszített, csillogó-villogó vasparipákon gurulnak a Színház téri karácsonyfához a Mikulások. Idén, kissé rendhagyó módon, az Arany János utcában gyülekeztek, ugyanis még

(Folytatás a 3. oldalon)

Kapható az újságárusoknál!



Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Környezetvédelmi fórum a Nyárádszentén

Habár az utóbbi időben nálunk is változóban van a táj, még mindig jó példákat tudunk mutatni a vízmelegtartás és a tájhasználat terén.

2.

Védekezés nélkül

NBA-szerű eredménnyel ért véget a CSO Voluntari – Marosvásárhelyi CSM mérkőzés a kosárlabda-bajnokságban.

6.



Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupillatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Bent a klubban

Benedek István

Egy szűk generációnyi idő, 18 esztendő telt el az ország európai uniós csatlakozása óta, mire végre teljes tagsággal beléphetünk a schengeni övezetbe. A személyes szabadság kérdésén túl, ez a gazdaság szempontjából nézve is milliárdos fejlemény, bár egyes szakértőkkel azért igencsak elszaladt a ló az optimizmust illetően.

A csatlakozás jelentőségével kapcsolatban csak a közúti fuvarozók érdekvédelmi szervezete jelezte, hogy az ágazatuknak mintegy évi 2,5 milliárd eurós veszteséget jelentett a schengeni határ. Ha csak pár órányit kellett várakozni a határátkelőknél, már az is gyakran vezethetett oda, hogy az adott szállítmány egy egész napot késett, és ez nem csak a fuvarozó számára jelentett egy elvesztett napot, ami munkaidőben és üzemanyagban számolva sem kevés, hanem annak a cégnek is problémát okozott, ahova az áru nem érkezett meg időben. A mai világban a cégek, ahol csak tehetik, spórolnak a költségeken, így például előnyt jelent egy vállalatnak a versenytársakkal szemben, ha nem kell raktárkészletet tartania valami olyan áruból, aminek az érkezési idejét nem lehet pontosan kiszámítani a romániai schengeni határ miatt. Főleg, amikor a gazdaság nehéz időközön megy keresztül, mint mifelénk mostanság, ez kisebb, exportra termelő hazai cégeknél jelentheti a különbséget a fennmaradás vagy a felszámolás között. De egy ilyen logisztikai nyereség még azoknál is milliós nagyságrendű kérdés, akik voltaképpen egy nagyvállalaton belül az itteni ki-rendeltségnél megtermelt árut viszik a nyugati piacra. Például a nemzeti autómárka francia gazdáinak autónként 50-60 euró pluszköltséget jelent – egyes adatok szerint – a nehézkes szállítás.

(Folytatás a 2. oldalon)

napár
Isten éltesse!

DECEMBER

16

HÉTFŐ

A nappal hossza:
8 óra 36 perc

Ma **ETELKA** és **ALETTA**,
holnap **LÁZÁR** és **OLIMPIA** napja
Az év 351. napja,
hátravan 15 nap

8:00 – 17:18
16:36 – 10:17

IDŐJÁRÁS

Felhős

Hőmérséklet:
max.: ... 3 °C
min.: ... 1 °C

Környezetvédelmi fórum a Nyáradmentén

Habár az utóbbi időben nálunk is változóban van a táj, még mindig jó példákat tudunk mutatni a vízmegtartás és a tájhasználat terén.

A múlt héten a jobbágyfalvi Tündér Ilona vendégházban megtartott találkozóra a Gyergyóújfalutól Györgig összegyűlt polgármesterek, környezetvédők, gazdálkodók érdeklődéssel tekintették meg a marosvásárhelyi Fókusz Öko Központ és a Nyáradgálfalvi Polgármesteri Hivatal által rehabilitált vizes élőhelyeket, amelyek jó példával szolgálhatnak, és különleges érdeklődésre tarthatnak számot a jelenlegi szélsőséges időjárási körülmények között. Ezek a területek, amelyek a természettel együttműködve, természetközeli megoldásokat alkalmazva, kevés emberi segítséggel újra visszanyerték természetes jellegüket és a természetben betöltött szerepüket, visszatartják a vizet esőzések idején, és vízzel látják el a környéket, ha szárazság van. Ezenkívül hatással vannak a mikroklímára, élőhelyet biztosítanak számtalan fajnak, és nem elhanyagolhatók mint a természet szépségét, gazdagságát illusztráló pihenőhelyek sem. A helyszínen a résztvevők meglátogatták Nagyadorjánban az évszázados tölgyfákat és a különleges tölgyfa kört, amelynek eredetét senki nem tudja. Az előadások keretében dr. Hajdu Zoltán, a Fókusz Öko Központ elnöke és Karácsony Károly, Nyáradgálfalva polgármestere beavatták a résztvevőket a több mint húszéves folyamat részleteibe (az első rehabilitációs munkálatokat 2000-ben végezték), Lajtman Csaba, a Magyar

Klímaszövetség elnöke méltatta a munkálatokat, és elmondta, hogy Nyáradgálfalva – többek között – ezért a munkáért a klímaszövetség Klímasztár díjában részesült. Ezzel a díjjal azokat a településeket ismerik el évente, amelyek kiemelkedő teljesítményt nyújtottak a klímavédelem terén.

Ezután Bence Szilvia bemutatta a székelydályai vizes élőhely rehabilitációs projektjét, amely a nyáradmenti példából merítkezett, majd Bányász József gyergyóújfalusi gazdálkodó a paraszti lét spirituális, materiális és közösségi dimenziójával kapcsolatban elmondta a vidék jövőjével kapcsolatos gondolatait, aggodalmait, dilemmáit. Laki György, Kajárpéc polgármestere, az Európai Klímaszövetség frissen megválasztott vezetőségi tagja Az árvíz és sivatagosodás között címmel értekezett a vízgazdálkodással kapcsolatos gondokról. Kiss József, a miskolci Holocén egyesület elnöke A fák szerepe a helyi klímaalkalmazkodásban címmel tartott előadást, majd Radics László, Répceszemere volt polgármestere mutatta be, mi mindennel próbálkozott, kísérletezett 2003 óta, amióta a Reflex egyesület hatására környezetvédelmi programokba kezdett. Volt, ami sikerült, volt, ami nem igazán, de egy biztos, hogy a település zöld, élhető lett. Utolsóként Molnár Antal, a Hajdúböszörményi Zöld Kör elnöke mutatta be Bodrog menti természetvédelmi tevékenységeiket.

A találkozó a potenciális együttműködési lehetőségek feltérképezésével zárult. (b.g.)



Számos éghajlati és környezeti kérdés került szóba

Fotó: Fókusz Öko Központ

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	2, 37, 30, 19, 35 + 15	NOROC PLUS: 0 2 9 2 5 6
LOTO 40	15, 31, 33, 27, 24, 4	SUPER NOROC: 4 3 5 2 3 7
LOTO 49	43, 21, 25, 47, 17, 49	NOROC: 1 7 7 6 3 8

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!
Elfogadjuk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Mentor Díj – december végéig lehet jelölni

Évente tíz olyan kiváló tanárt, edzőt, nevelőt díjaznak, akiknek jelentős, meghatározó szerepük volt a tanítványaik életében, akik tehetséges fiatalokat fedeztek fel, segítettek őket a pályakezdésben. Keresik azokat a nevelőket, mentorokat, akik ösztönzik a tehetséges gyermekeket, mellettük vannak, felkészítik őket a versenyekre, pályázni tanítják őket. Bizonyára ismer ilyen tanárt, edzőt, mentort – jelölje őt a kiváló oktatók számára létrehozott Mentor Díjra! A díj loan Nemőoi üvegművész alkotása és 10.000 lej pénzjutalom. A programot A Közösségért Alapítvány szervezi a MOL Románia anyagi támogatásával. A jelöléseket online lehet benyújtani december 31-ig.

Karácsonyi néptáncgála Gyulakután

December 21-én 17 órakor a gyulakutai kultúrthonban a Szivárvány néptáncgyűttes A kis Jézus megszületett, örvendjünk...! címmel karácsonyi műsort ad elő. Kicsiket, nagyokat szeretettel várnak a Szivárvány karácsonyi néptáncgálájára – áll a meghívóban.

Helyi termelők vására

December 20-án a Local Farmers karácsonyi vásárral jelentkezik a Rákóczi lépcső alatti utcában, reggel 8 és este 7 óra között hentesáruval és tejtermékekkel, különféle mézekkel, lekvárokkal, szörpökkel, gyümölcslevekkel, továbbá pálinkákkal, borokkal, édességgel és kézműves ajándéktárgyakkal várja a vásárlókat.

Tartós élelmiszert lehet adományozni vásárláskor

Az ünnepek előtt a Romániai Élelmiszerbankok Szövetsége országsszerte élelmiszergyűjtést kezdeményezett; az adományozott élelmiszert szétosztják olyan partnerszervezeteknek, mint a Gyulafehérvári Caritas, amely a közösségben élő rászorulókat támogatja. Idén a Lidl, a Penny, az Auchan és a Kaufland Romania partneráruházak 984 üzletében gyűjtenek élelmiszert. A Caritas partnereként csatlakozott a Harmopan is 16 üzlettel. Azok, akik adakozni szeretnének, amikor valamelyik partnerüzletben vásárolnak, tartós élelmiszert terméket helyezhetnek el a pénztárgépek mögötti, erre a célra kitétt dobozokba, vagy átadhatják a termékeket az önkénteseknek. Az adományok szegény családokhoz, egyedül maradt idősökhöz, egyedülálló anyákhoz vagy nevelőszülőknél élő gyermekekhez és sok más rászorulóhoz jutnak majd el.

Adventi kiállítás a Kövesdombon

Marosvásárhelyen, a kövesdombi unitárius templom Bözdi György termében megnyílt Marton Márta Ágota és Szia Ágnes festményekből és kézműves alkotásokból álló közös adventi kiállítása. A kiállítás hétköznapokon délelőtt 9–13 óra között, vasárnapokon pedig a 11 órai istentisztelet előtt és után tekinthető meg.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

RENDEZVÉNYEK

Márványföldből gyöngyvirágok – a Maros Művészegyűttesnél

A Maros Művészegyűttes Márványföldből gyöngyvirágok című, Kalotaszeg örökségét színpadra vivő előadásával lép közönség elé december 17-én, kedden 19 órától a kövesdombi előadóteremben. A karácsonyi dalokat is tartalmazó előadás rendező-koreográfusa Sánta Gergő, alkotótárs Sánta-Bíró Anna. Előzetes helyfoglalás a 0757-059-594-es telefonszámon.

Nyílik a festészeti szalon

A megye képzőművészeti életének évzáró nagy eseményeként december 17-én, kedden 17 órakor nyitják meg a marosvásárhelyi Art Nouveau Galériában a festészeti szalont. A Romániai Képzőművészek Szövetsége Marosvásárhelyi Fiókja idén Contactus címmel

hirdette meg hagyományos kollektív tárlatát. Az utóbbi évek gyakorlata szerint ezúttal is országos jelleggel ruházták fel a rendezvényt, nem csak a megyéből várták a hivatásos művészek és művészeti egyetemi hallgatók benevezését. A festészeti technikák, anyagok és eljárások minden válfaját képviseli a szalonra jelentkezett 59 pályázó. Kiállításuk négy héten át, 2025. január 14-ig látogatható.

Képzőművészeti kiállítások

A Maros Megyei Képzőművészek Egyesülete két képzőművészeti kiállításra várja az érdeklődőket. A téli kapcsolatos alkotásokat bemutató közös kiállítás a marosvásárhelyi vár Vargák bástyájában január közepéig látogatható. A rendezvény partnere a Marosvásárhelyi Kulturális, Művészeti és Szabadidőközpont. A másik kiállítás az Unirea kiállítóteremben látható december 20-ig, és a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal által támogatott Műhely 2024 programsorozat utolsó rendezvénye. Mindenkit szeretettel várnak.

Aktuális

Bent a klubban

(Folytatás az 1. oldalról)

Így ha csak a fuvarozásra szoruló árukat vesszük is számításba, jó pár milliárd euró veszteségtől szabadulhatnak meg a hazai szállítók és exportőrök. A másik, pénzben nehezebben mérhető nyeresége a dolognak a nyugati világ számára adott jelzés, hogy ezt az országot is bevették a schengeni klubba. A napokban megszólaló szakértők és elemzők között olyan is volt, aki szerint a bruttó nemzeti össztermék fél százalékos éves növekedéséhez vezethet ez a csatlakozás, és nem kevesen vannak, akik a beruházások és az idegenforgalom jelentős fellendülésére is számítanak. Az optimizmus sohasem rossz,

csak hogy, ha például az idegenforgalmat tekintve az illetők azt is szemellenző nélkül látnák, hogy mennyi az országba jövő turista évente, és hány klasszsnnyi az elmaradás a hazai turisztikai szektor szolgáltatásainak színvonalában csak a régiós országokhoz képest, akkor inkább bevettek volna egy nyugatit, és csendben maradtak volna. És nagyjából hasonló a helyzet a beruházások fellendülését vizionálókkal is, mert a nyitott schengeni határ pozitív dolog, de egy jó befektetésnél ennél sokkal többet nyom a latban, hogy az adott országban milyen a jogi, adózási légkör, illetve lézeng-e a piacon elegendő számú és képzettségű munkavállaló, aki a reménybeli beruházónál készülné napi betevőt keresni, miközben a hazában már százezres nagyságrendű vendégmunkás réteg dolgozik. Az ilyen, enyhén szólva is vicces agymenéseken túl az biztos, hogy ez a csatlakozás jó dolog, de csodákhoz nem fog vezetni. Azok továbbra is csak a mesékben vannak.

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Benedek István
Vajda György

MUNKATÁRSÁK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós, Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva. **TÖRDELÉS:** Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. **FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujas.ro
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujas.ro **E-mail:** nepujas@e-nepujas.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat vasárnap: zárva.



Mikulások két keréken

(Folytatás az 1. oldalról)
mielőtt berobogtak volna a Színház tere, útba ejtették a Koko Rádió székhelyét, ahol adakoztak az amatőrök laterálszklerózissal diagnosztizált, harmincas éveiben járó marosvásárhelyi Kardos Lórándnak, akinek az érdekében példásan összefogott a közösség. A kisgyerekes édesapa rendkívül súlyos, ideg-sorvadásos betegségben szenved; az Amerikai Egyesült Államokban érhető el a beavatkozás, ami segíthetne rajta, az ehhez szükséges összeg előteremtésére szerveztek gyűjtést az elmúlt időszakban.

Az adakozást követően a mintegy negyvenfős Mikulás-csapat begurult a Színház tere, és a gyerekek öröme szinte minden motorról előkerült a csokival, cukorkával, nápolyival tömött puttony, így minden gyerek, aki megfordult a Színház téren, kapott valami finomságot tőlük. Az édességen túl, az apróságok számára nagy élmény, hogy fotózhatnak a Mikulásokkal, akik azt is megengedik nekik ilyenkor, hogy egy fotó erejéig felpattanjanak a motorjaikra.

A jó hangulatú fotózások és Mikulás-ölelések közepette a téren felállított karácsonyfa mellett gyűltek az ajándécsomagok, sok gyerekes család érkezett édesség- és játéksomaggal, voltak, akik saját játékokat adományoztak, és olyanok is, akik vadonatúj dolgokat, tanszereket vásároltak erre a célra.

A rendezvény főszervezője, Kacsó Bodó Csaba úgy érzi, azon túlmenően, hogy látványos és jó hangulatú a rendezvény, mélyebb üzenete is van: a gyerekeket arra ösztönzi, hogy tapasztalják meg az adakozás örömét, hogy milyen jó érzés másoknak örömet szerezni. Hiszen sok gyerek bármit megkap, amit szeretne, halmokban áll otthon a rengeteg játék, édesség, a minőségi tanszerek, ellenben nem mindenkinek jut, van akinek egy kicsi plüssállat vagy egy csomag színes ceruza is kincs, és óriási örömet tud okozni. A motoros Mikulások arra szeretnék ösztönözni a gyerekeket, hogy abból a sokból, amijük van, adjanak a kevésbé szerencsés társai-iknak is. Idén is sokan reagáltak a motoros Mikulások jótékonyági felhívására, nagyon sok gyerek érkezett ajándécsomaggal, amit előzőleg gondosan válogattak össze a már nem használt, de jó állapotú játékaikból, illetve egy középiskolás osztály is bekapcsolódott a gyűjtésbe, több mint húsz kis csomagot állítottak össze. Az összegyűlt ajándékokat a Mikulások az elkövetkező napokban eljuttatják a hátrányos helyzetű gyerekekhez, így ismét megtapasztalják, mekkora boldogság lehet egy nevelőotthonban élő apróságnak egy tábla csoki vagy egy játék, amire talán az átlagos gyerek ügyet sem vet. A tavaly mintegy száz gyereknek sikerült örömet szerezni a jótékonyági akció nyomán,



Fotó: Szöcs Ottó

idén pedig még több ajándék gyűlt össze.

A Színház téren töltött két óra után a Mikulások feldíszített motorjaikon végigvonultak a főtéren, a város utcáin lelkesen integettek a járókelőknek, valamint azoknak, akiket az őket kísérő hangos zenező családtagok ki az ablakba, majd

a Shopping City bevásárlóközpont parkolójában, valamint a Vár sétányon rövid időre megálltak, édességet osztogattak, és lehetett fotózni velük.

A Mikulás-napi jótékonyági akció nemcsak a gyerekeknek szerez örömet, hanem hatalmas lelki feltöltés a Mikulásoknak is; míg az első

évben öten csatlakoztak, és néhány édességsomag gyűlt össze, mára negyvenfősre duzzadt a Mikulás-csapat, és egy garázs félig megtelt ajándékokkal, így, amint az esemény megálmodója, Kacsó Bodó Csaba fogalmazott az összegyűlt csomagok láttán: ezt nem szabad abbahagyni, csinálni kell, amíg lehet!

Az RMDSZ kész visszavinni a józan észet a kormányba

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség az elmúlt 35 évben sokszor nagyon nehéz körülmények között vállalta a kormányzást, soha nem állt félre, amikor kihívások elé került, és most is kész visszavinni a józan észet a kormányba – hangsúlyozta Kelemen Hunor RMDSZ-elnök pénteken Marosvásárhelyen, a Szövetségi Képviselők Tanácsának (SZKT) ülésén.

Ami itt történt, az elfogadhatatlan – kezdte politikai beszámolóját a szövetségi elnök. Szerinte megengedhetetlen az, hogy bilincsben mutatták be Soós Zoltán polgármestert a nagyvilág előtt, továbbá nem tudták bizonyítani, hogy mitől számít közveszélyesnek. Kiemelte, az RMDSZ biztos abban, hogy Soós Zoltán ártatlan. Kelemen Hunor rosszállását hangsúlyozta az eljárás miatt. „Így nem lehet bánni egy polgármesterrel, sem egy egyszerű polgárral Romániában” – mondta.

A szövetségi elnök a Kultúrpalotában tartott ülésen elmondott politikai beszámolójában úgy értékelt: az RMDSZ 35 év után is meg tudta őrizni politikai súlyát a romániai politikában, ami annak köszönhető, hogy az erdélyi magyarok nem akarják, hogy nélkülük szülessen döntés róluk. A politikai szervezet megalakulásának 35. évfordulója kapcsán kijelentette: „Boldog születésnapot, Romániai Magyar Demokrata Szövetség, hisz ez a 35 év nagy teljesítmény volt, sok eredményünk volt, és mindig tanultunk a hibáinkból!”

Mint elmondta, nem szerveztek külön ünnepséget, de nem is lehet „szó nélkül elmenni” a közelgő évforduló mellett, hiszen 1989. december 25-én megszületett a döntés, hogy a romániai magyarság egy olyan szövetséget alkot, amely vállalja a közösség érdekképviseletét, védelmét, politikai képviseletét.

Aláhúzta: az erdélyi magyar közösség az ideai parlamenti, önkormányzati és európai parlamenti



választásokon is megerősítette ezen szándékát. Megértette, hogy csak közösen tudja irányítani sorsát, és Románia fordulóponthoz érkezett, ahonnan két irányba lehet menni, vissza a múltba vagy előre, és az utóbbit választotta. „Túl azon, hogy van egy erős parlamenti képviseletünk, azt látjuk, hogy az ország iránya bármikor visszafordítható. Nem igaz az, hogy amit elértünk az elmúlt 35 évben, az örökkévalóságig így marad. Nem igaz az, hogy nem lehet a periférián lecsúszni. Nem igaz az, hogy a periféria ma már veszélytelen világ” – mondta Kelemen Hunor Románia geopolitikai helyzetére és a szélsőségesek előretörésére, a fasiszta eszmékkel nyíltan szimpatizáló Călin Georgescu államfőjelölt első fordulóbeli győzelmére utalva.

Közölte: akik a szélsőségesekre szavaztak, nem mind szélsőségesek, de akiket a román parlamentbe küldtek, azok. „A magyarellenes erők, a szélsőséges gondolatokat, ideológiákat képviselő és terjesztő erők 34 százalékkal vannak jelen a parlamentben, és ez bő egyharmad. Ilyen nem volt 34 éve, és ez óriási kihívás” – fogalmazott Kelemen Hunor.

Kiemelte, hogy a parlamentben is van „egy bonyolult politikai kép-let”, a négy demokráciapárti politi-

helyzetben – mondta az ország politikai helyzetére, a szélsőségesek előretörésére és a magas költségvetési hiányra utalva. A következő időszak legfontosabb feladatának egy működőképes koalíció létrehozását és a kormányprogram kidolgozását nevezte, valamint azt, hogy a demokráciapárti politikai szervezetek egy közös, a társadalom által elfogadott államfőjelöltet állítsanak. Mint közölte, az RMDSZ-nek úgy kellene nekivágni a kormányzásnak, hogy a neki járó két tárca révén segíteni tudja a közösséget, építeni az országot, javítani az életminőséget, elősegíteni a fiatalok itthon maradását.

Arról is beszélt, hogy az ország nehéz költségvetési helyzetben van, és a 8 százalékos körüli költségvetési hiányt a következő években 3 százalékosra kell csökkenteni. „Erről őszintén kell beszélni. Ezt nem szabad elhazudni. Ezt nem szabad elkenni. Ezzel a mostani kormánynak is a társadalom elé kell állnia, és a következő kormány nem kezdheti úgy a munkáját, hogy ezekről a szá-

mokról nem beszél őszintén a társadalommal” – húzta alá.

Úgy értékelt, az államfőválasztást minél hamarabb, már márciusban meg kell szervezni, mivel a társadalomban nagy a feszültség, és azt is közölte: Klaus Iohannis elnöknek – akinek december 21-én lejár a mandátuma – át kellene adnia államfői jogkörét a szenátus elnökének, miután azt megválasztották. Kockázatos azt a látszatot kelteni, hogy az államfő akár fél évig meghosszabbíthatja mandátumát, mert ez növelni fogja a feszültséget az országban – mondta.

Mint aláhúzta, a megalakuló koalíciónak közös államfőjelöltet kell állítania, aki össze tudja fogni a társadalmat, és képes a társadalomhoz szólni.

A Szövetségi Képviselők Tanácsa végül kézfelemeléssel, egyöntetűen megszavazta, hogy az RMDSZ részt vegyen a koalícióban, és felhatalmazták a Szövetségi Állandó Tanácsot arra, hogy folytassa a koalíciós tárgyalásokat. (hírósszefoglaló)



Fotók: Nagy Tibor



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkesztette: Farczádi Attila 1351.

A Paksot legyőzve őszi bajnok a Puskás Akadémia

Az élvonalas Puskás Akadémia hazai pályán 3-1-re legyőzte a kupagyőztes Paksot a magyar labdarúgó NB I 17. fordulójának szombat esti mérkőzésén.

A forduló rangadóját nagy lendülettel kezdte a listavezető Puskás Akadémia, több alkalommal is közel járt a góllhoz, ám a vendégkapus és a védelem mindig közbe tudott avatkozni. A forduló előtt harmadik helyen álló Paks elsősorban a védekezéssel volt elfoglalva, a támadójátékát eleinte sok hiba jellemezte.

A látogatók fél óra után feljavultak, és ígéretes helyzeteket tudtak kialakítani a hazai kapu előtt, de betalálni nem sikerült.

Fordulás után kiegyenlített csata folyt a pályán, mégis egy VAR-vizsgálatot követően megítélt büntetővel előnybe került a Puskás Akadémia.

Gyorsan reagált a Paks, és percekkel később egyenlített.

Mentek előre a csapatok a győzelemért, a fellazuló vendégvédelem mellett pedig Jakub Plsek találatával ismét előnybe került a hazai alakulat, majd Lamin Colley végleg eldöntötte a három pont sorsát.

A felcsúti együttes a sikerével négypontra növelte az előnyét a címvédő és két meccsel kevesebbet játszó Ferencváros előtt, így a téli szünetet az élen tölti a tabellán.

Jegyzőkönyv

NB I, 17. forduló: Puskás Akadémia FC – Paksi FC 3-1 (0-0).

Felcsút, Pancho Aréna, 782 néző, vezette: Bognár T. Puskás Akadémia FC: Pécsi – Maceiras, Szolnoki, Stroinati, Markgráf – Nissila, Favorov – Soisalo (85. Kerezi), Levi (69. Plsek), Nagy Zs. – Colley (90. Vékony).

Paksi FC: Simon B. – Ötvös, Kinyik, Vas – Osváth, Vécsei (53. Balogh B.), Windecker, Horváth K. (46. Mezei), Silye (61. Böde) – Tóth B., Skribek (53. Györfi).

Gólszerzők: Nagy Zs. (60., 11-esből), Plsek (81.), Colley (88.), illetve Tóth B. (67.).

Sárga lap: Nagy Zs. (82.), Plsek (83.), Colley (89.), illetve Ötvös (59.), Kinyik (82.).

Eredményjelző

NB I, 17. forduló: MTK Budapest – Fehérvár FC 3-2, Zalaegerszegi TE FC – Debreceni VSC 2-1, ETO FC Győr – Diósgyőri VTK 3-4, Puskás Akadémia FC – Paksi FC 3-1.

Tíz magyar játékező a FIFA-keretben

A Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) jövő évi játékezői keretében tíz magyar bírót kapott helyet.

A teljes névsort tekintve, azaz a játékezők mellett az asszisztenseket és a videóbírókat beleértve összesen 35 magyar szakember került fel a listára.

A következő évtől fogva Rús Márton is a FIFA-keret tagja lesz.

A 2025-ös magyar FIFA-keret: Berke Balázs, Bogár Gergő, Bognár Tamás, Csonka Bence, Káprály Mihály, Kulcsár Katalin, Molnár Réka, Rús Márton, Sipos Katalin, Urbán Eszter.



Nagy Zsolt (j) után a csereként beállt Jakub Plsek, végül Lamin Colley (b) is betalált, így eldőlt, hogy biztosan az NB I-es tabella élén telel a Hornyák-csapat. Fotó: a Puskás Akadémia közösségi oldala

Esterházy Máttyás: Az én szememben Szoboszlai Dominik világsztár

Esterházy Máttyás menedzser számára sosem volt kérdés, hogy Szoboszlai Dominik pályája sikeres lesz. Az EM Sports tulajdonosa szerint a legjobb döntés volt, hogy a magyar labdarúgó-válogatott csapatkapitánya a Liverpoolhoz igazolt.

„Jóval az életkora előtt van érettségben, komolyságban. Huszonegy éves korában a magyar válogatott csapatkapitánya lett, de ekkora teher mellett is kimagasló teljesítményt nyújt. Ez mutatja az ő karakterét és személyiségét. Erre vagyok a legbüszkébb. Hogy a pályán sikeres lesz, az számomra sosem volt kérdés” – nyilatkozta az M4 Sportnak Esterházy Máttyás.

Hozzátette, Szoboszlait nem kellett felkészíteni a váltásokra, mert „Salzburgban megtanulta, mire lesz szüksége Lipcsében, a németeknél pedig azt, hogy mi várható Liverpoolban”.

Esterházy Máttyás korábban azt nyilatkozta: tudta, hogy Szoboszlai Dominik világsztár lesz. „Érdekes jelző, mert az én szememben az. Biztos van, aki nem így gondolja, de ez engem nem befolyásol. A saját világomban én világsztárnak gondolom, és minden lépésével, a munkájával és a meccseken nyújtott teljesítményével alátámasztja ezt. Száz százalékban az ő sikere minden, mert mindegy, hogy a családjá vagy én mit csináltunk volna, ha nem lenne teljesen nyitott, és nem tudná beépíteni azt, amit mondunk, akkor lehetnék én bármennyire okos, ez nem működne” – jelentette ki.

Kiemelte, Szoboszlai a legmagasabb szinten futballozik, kérdés, hogy van-e innen tovább. „Ez a kérdés nem fontos a mi életünkben. Dominik Liverpool-játékos, a Bajnokok Ligáját utcahosszal vezetik, a Premier Leagueben is jól néznek ki, jelen pillanatban nem tudok olyan klubot mondani, amelyik az életében előrelépést jelentene. Én minden napját szeretném élvezni annak, hogy a Liverpool játékos, és erre bizatom őt is. Egyetlen percet nem beszélünk arról, hogy hova menne tovább” – fogalmazott.

Minden sorozatnak vége szakad egyszer

Bálint Zsombor

Eddig tartott a Seps OSK szeptember 29-e óta tartó veretlenségi sorozata, a CSU Craiova otthonában 2-1-es vereséget szenvedett Valentin Suciú csapata. Küzdöttek ugyan a sepsiszentgyörgyi játékosok, de nagyon sok hibát is elkövettek, és ezúttal nem tudták pótolni sok fontos játékos hiányát. Nem csupán Alimi visszatérése várat magára, de hiányzott ezúttal Ninaj és El-Sawy is, minden csapatrészből egy-egy nagyon fontos játékos, és ez a nagyon motivált Craiova ellen lényeges hiánynak bizonyult. Az ellenfél mindkét gólja fejesből született, ez Ninaj mellett talán nehezebben jött volna össze.

Hogy a hiányzók tették-e, nem tudjuk, azonban nagyon féltékeny kezdett az OSK, rengeteg pontatlan átadással a középpályán, egy adott pillanatban a saját térfelükről is alig

tudták kivinni a labdát, s lassan megjelentek a helyzetek Niczuly kapuja előtt. A 20. percben Mora lövését ütötte ki a Seps OSK kapusa, egy perccel később Baiaram vitte végig a pályán, a tizenegyes pontnál Koljićnak passzolt, azonban Dumitrescu gyorsabban eszmélt. A sok kapkodás azonban a 27. percben góllá érett: Mitriță bal oldali szögletét Maldonado a jobb kapufa mellé fejelte (1-0).

Csak ezután kezdett eszmélni az OSK, s ahogy bátrabbá vált, megjelentek a helyzetei is. A 29. percben Ștefan csak Popescuval találta magát szemben, de késlekedett a lövéssel, és a kapus szögletre mentett. A 35. percben Matei tört be az alapvonal mellett, beadását pedig Coman két méterről a hosszú sarok

mellé küldte. Ez tulajdonképpen kihagyhatatlan helyzet volt... Az egyenlítés a 39. percben mégis megszületett: Oteliță távoli beadását Oberlin a tizenhatoson mellé átvette, ezzel be is csapta Maldonadót, majd két lépés után elcsavarta Popescu mellett (1-1). A vezetést átvehette volna a vendég együttes, a 43. percben Szota kicselezte a védőjét, de túl közel került a kapushoz, és nem tudta átmenni rajta.

Aztán a második féldőben visszatért a meccs oda, ahol kezdődött. Újra sokat hibázott az OSK a középpályán, és logikusan jöttek ismét a craiovai helyzetek. Előbb Baiaram 18 méterről a 48. percben mellé küldte, majd Mitrițăt szerelte Haruț a tizenhatoson belül. Coman mégis megszerezte volna a ve-

zetést az OSK részére az 53. percben, ám fejesét Popescu vetődve kiütötte a hosszú sarokból. Mitriță azonban ismét döntő fontosságú volt Craiova számára. 18 méteres lövését Niczuly még hátrította, majd miután a 66. percben Osima is próbára tette a sepsiszentgyörgyi kapust, a második asszisztját is begyűjtötte: a 68. percben Niczuly rosszul jött ki a beadására, Baiaram magasabbra ugrott, s gyakorlatilag orral juttatta a labdát a hálóba (2-1).

A második hazai gól után ismét próbálkozott az OSK, de elfogyott az ihlet, az erő és a hit is, s ezt a cserék sem tudták megváltoztatni.

A meccs végéig csupán Oroian távoli lövését jegyezhetjük fel a 88. percben, amit Popescu körülményesen hátrított. Az utolsó tíz percben Craiova gusztustalanul húzta az időt, Chivulete pedig csupán öt percet hosszabbított. Igaz, ha több a ráadás, akkor sem volt benne a meccsben az újabb egyenlítés.

Az év utolsó mérkőzését a Seps OSK pénteken 19 órától játssza, amikor az élvonalas Kolozsvári FC-ut fogadja. Előtte kedden Galacon vendégszerepel a Románia-kupában. Erre a meccsre azonban vélhetően a kezdőemberek nem utaznak el.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó Superliga, 20. forduló: CSU Craiova – Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 2-1 (1-1).

Craiova, Ion Oblemenco-stadion. Vezette: Andrei Chivulete (Bukarest) – Mircea Grigoriu (Bukarest), Mihăiță Necula (Bukarest). Tartalék: Iuliana Demetrescu (Rm. Vâlcea). Videóbíró: Ovidiu Hațegan (Arad). Segéd-videóbíró: Marcel Bîrsan (Bukarest). Ellenőr: Nicolae Grigorescu (Temesvár).

CSU Craiova: Popescu – Mora (59. Lukić), Maldonado (82. Zajkov), Screciu, Bancu, Căpățîină, Osima, Baiaram (82. Bană), Mitriță, Paradelă (46. Vlădoiu), Koljić (59. Hour). Seps OSK: Niczuly – Oteliță (74. Oroian), Haruț, Ciobotariu, Dumitrescu, Szota, Sigér (78. Nešković), Ștefan, Matei, Coman (78. Kalaku), Oberlin.

Gólszerzők: Maldonado (27.), Baiaram (68.), illetve Oberlin (39.). Sárga lap: Căpățîină (49.), Baiaram (77.), illetve Oteliță (43.).

Eredményjelző

Labdarúgó Superliga, 20. forduló: FC Botosán – Nagyszebeni Hermannstadt 1-2, Bukaresti Dinamo 1948 – Jászvásári CSM Politehnica 2-0, Galaci Sporter Club Otetul – Aradi UTA 1-1, CSU Craiova – Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 2-1, Kolozsvári FCU – Petrolul 52 Ploiești 4-1.



Fotó: a CSU Craiova közösségi oldala

A Ferencváros ötgólos vereséget szenvedett Szalonikiben

A Ferencváros ötgólos vereséget szenvedett a görög PAOK vendégeként a labdarúgó Európa-liga alapszakaszának hatodik fordulójában, de továbbra is továbbjutó helyen áll.

A mérkőzés elején a Ferencváros első sorban arra törekedett, hogy minél többet birtokolja a labdát, ezt eleinte jól is tette, mert ellenfele letámadása többnyire hatástalan volt. A hátsó labdatartásból viszont ritkán indult meg előre a magyar bajnok, a kivételt Gruber jobb oldali felfutása jelentette, de a lövésre már nem maradt ereje. Az első saját térfélen elvesztett labdát viszont azonnal góllal büntette meg a PAOK, amely a vezetés megszerzése után már nem erőltette az intenzív letámadást, így a két büntetőterület közötti mezőnyjáték alakult ki.

A görög csapat ebben a periódus-

ban is növelni tudta az előnyét egy pontrúgást követően. A zöld-fehérek az első féldőben támadásban szinte egyáltalán nem jelentettek veszélyt a hazai kapura, közvetlenül a szünet előtt mégis akadt egy ziccerük, azonban Saldanha nagyszerű jobb oldali szelője után a keresztlécet találta el, a kipattanót pedig Traoré vágta fölé.

A második féldő Saldanha veszélyes fejesével indult, s bár Zachariassen beállításával aktívabbá vált a Ferencváros, ezt leszámítva helyzeteket mégsem tudott kidolgozni, mert a kulcspasszok rendre pontatlannak bizonyultak.

A magyar csapat lendülete hamar alábbhagyott, ezen a kettős csere sem segített, így ismét a PAOK futbalozott veszélyesebben, Konsztanteliasz ígéretes lövése még

elkerülte a magyar kaput, Csalov próbálkozását pedig Dibusz védte.

A görögök egyre nagyobb fölényben játszottak, Dibusznak újabb bravúrt kellett bemutatnia, de Csalov közeli lövésével szemben már a magyar válogatott kapusa is tehetetlen volt. A PAOK egyre nagyobb kedvvel, az FTC viszont hiteltelően játszott, így nem sokkal később tovább nőtt a különbség a

meccs legjobbjára, Zivkovic büntetőjével és Deszpodov megpattanó lövésével. A görög csapat ilyen arányban is megérdemelten győzött.

A zöld-fehérek a harmadik kudarccal ugyan visszacsúsznak a tabella 11. helyéről, de az eddig megszerzett kilenc pontjuk valószínűleg így is elég lesz a továbbjutáshoz, mert az európai szövetség (UEFA) szimulációja szerint átlago-

san 7,6 pontra lehet szükség a februári folytatáshoz.

A nyolcfordulós alapszakasz első nyolc helyezettje közvetlenül a nyolcaddöntőbe jut – erre már kevés esélye maradt az FTC-nek –, a 9-24. helyezettek pedig oda-visszavágós párharcban küzdenek meg a 16 közé jutásért.

A Ferencváros a január 23-ai hetedik körben a német Eintracht Frankfurt vendége lesz.

Jegyzőkönyv

Európa-liga, 6. forduló: *PAOK (görög) – Ferencvárosi TC 5-0 (2-0)*. Szaloniki, Tumba Stadion, 24 ezer néző, vezette: Guillermo Cuadra (spanyol).

PAOK: Kotarski – Jonny Otto, Kedziora, Mihailidisz, Baba – Camara (83. Schwab), Ozdojev – Zivkovic (83. Shoretire), Konsztanteliasz, Taison (74. Deszpodov) – Thomas (62. Csalov).

Ferencvárosi TC: Dibusz – Makreckis, Cissé (77. Raul Gustavo), Gartenmann, Ramirez – Rommens (46. Zachariassen), Maiga (77. Tóth A.) – Gruber (66. Misidjan), Abu Fani, Traoré (66. Kady) – Saldanha.

Gólszerzők: Taison (10.), Thomas (29.), Csalov (76.), Zivkovic (79., 11-esből), Deszpodov (89.).

Sárga lap: Taison (45+2.), Camara (50.), illetve Saldanha (13.), Abu Fani (31.), Ramirez (37.), Gruber (45+2.).

A hatodik fordulóban is veretlen maradt az Európa-ligában a Galatasaray és a Manchester United. A török együttes Malmöben döntetlent ért el, míg az angolok nyertek Plzenben.

Az eredmények: AS Roma – Braga 3-0, Olimpiakosz – Twente 0-0, Viktoria Plzen – Manchester United 1-2, Union Saint-Gilloise – Nice 2-1, Ludogorec – AZ Alkmaar 2-2, Malmö FF – Galatasaray 2-2, Hoffenheim – FCSB 0-0, FC Porto – Midtjylland 2-0, Ajax – SS Lazio 1-3, Glasgow Rangers – Tottenham Hotspur 1-1, Slavia Prága – RSC Anderlecht 1-2, Real Sociedad – Dinamo Kijev 3-0, Olympique Lyon – Eintracht Frankfurt 3-2, Makkabi Tel-Aviv – RFS 2-1, Bodö/Glím – Besiktas 2-1, Elfsborg – Qarabag 1-0, PAOK – FERENCVÁROSI TC 5-0, Fenerbahce – Athletic Bilbao 0-2.

FCSB-döntetlen Hoffenheimban, zsákban a továbbjutás

A román bajnok FCSB 0-0-s döntetlenre játszott a német Hoffenheim vendégeként csütörtökön, a labdarúgó Európa-liga 6. fordulójában. A bukaresti együttes az így szerzett ponttal nagymértékben bebiztosította továbbjutását az egyenes kieséses szakaszba.

Európa-liga, 6. forduló: *Hoffenheim – FCSB 0-0*.

Sinsheim, Rhein-Neckar Aréna, vezette: Juxhin Xhaja (albán).

Hoffenheim: Baumann – Kaderabek, Chaves (64. Akpoguma), Nsoki, Jurasek (79. Prass) – Stach, Samassekou – Bruun Larsen (72. Tabakovic), Kramaric, Bischof (64. Geiger) – Hlozek (46. Moerstedt).

FCSB: Tarnovanu – Crețu, Mihai Popescu, Dawa, Radunovic – Chiricheș, Șut – Miculescu, Olaru (90+3. Toma), Tănase – Daniel Popa (64. Alhassan).

Sárga lap: Bischof (9.), Moerstedt (57.), Chaves (59.), Geiger (82.), Ilzer (90+4.), illetve Olaru (34.), Miculescu (49.), Pintilii (77.), Crețu (84.).



Dibusz Dénes, a Ferencváros kapusa gólt kap a labdarúgó Európa-liga 6. fordulójában játszott PAOK FC – Ferencváros TC mérkőzésen a thesszaloniki Tumba Stadionban 2024. december 12-én. Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

Bácskatolya veszett Gentben, a Fiorentina kiütéssel nyert

A Konferencialigában az ötödik forduló mérkőzéseit játszották csütörtökön, és a Fiorentina 7-0-ra kiütötte a LASK Linz csapatát. Egyaránt két góllal nyert a Chelsea és a Panathinaikosz is. A moldáv Petrocub Hincești hazai pályán kikapott a Betis Sevillától, míg Bácskatolya együttese a KAA Gent vendégeként maradt alul.

Az eredmények: Vikingur Reykjavík – Djurgårdens IF 1-2, FC Asztana – Chelsea FC 1-3, Dinamo Minszk – Larne FC 2-0, FC Koppenhága – Hearts FC 2-0, FC Noah – APOEL FC 1-3, Fiorentina – LASK Linz 7-0, HJK Helsinki – Molde FK 2-2, Istanbul Başakşehir – FC Heidenheim 3-1, Legia Varsó – FC Lugano 1-2, Olimpija Ljubljana – Cercle Brugge 1-4, Petrocub Hincești – Real Betis 0-1, KAA Gent – Bácskatolya 3-0, Mlada Boleslav – Jagiellonia 1-0, Omonia Nikoszia – Rapid Bécs 3-1, Pafosz FC – Celje 2-0, Shamrock Rovers – Borac Banja Luka 3-0, St. Gallen – Vitória Guimarães 1-4, The New Saints – Panathinaikosz 0-2.

Pontot mentett Nyárádtó a kiesési rangadón

Bálint Zsombor

Sikerült elkerülnie a Nyárádtói Unirea 2018 csapatának a vereséget hazai pályán a Foksányi CSM 2007 elleni kiesési rangadón, noha az idő legnagyobb részében a vendégek voltak eggyólos előnyben.

A benmaradásért zajló elkeseredett küzdelemben úgynevezett „hatpontos” meccset játszott az év utolsó fordulójában a két csapat, hiszen a vesztes igen nehéz helyzetbe került volna a rangsorban. Végül egyik félnek sem sikerült elhúznia a másiktól, mert a találkozó 1-1-re végződött.

A nézők megdöbbenésére a 17. percben a Foksány került előnybe, amikor Bakaj a tizenhatos jobb oldaláról „elrontotta” a beadást, a magas ívű labda pedig az erre nem

számító Geantă fölött a hosszú felső sarokban landolt (0-1). A házigazdák hosszú percekig futottak az egyenlítő gól után, amelyet végül akkor sikerült megszerezniük, amikor már egyre kiltástalanabbá vált a helyzet. A 77. percben Șerban rajtolt rá Barstan bal oldali beadására, és a lécs alá küldte az ötszörlő labdát (1-1).

A döntetlennek köszönhetően mindkét csapat versenyben marad a kiesés elleni küzdelemben, különösen, hogy most már csak hárman esnek ki, miután a Viitorul Pandurii már a 10. fordulóban kizárták, a CS Mioveni pedig várhatóan hasonló sorsra jut, mivel a szombati fordulón nem tűzték műsorra a FC Universitatea 1948 Craiova elleni mérkőzését, mert legutóbb nem fizették ki a játékvezetőket. Amúgy

pedig a ki nem fizetett játékosok miatt már 14 ponttal büntették, így borítékolható, hogy február 22-én, amikor újakezdődik a bajnokság, már nem lesz a mezőnyben. Ha pedig kizárják, és törlik az eredményeit, ebből Nyárádtó is profitálhat, hiszen az első fordulón 0-0-ra játszott ellene.

Az alapszakaszból tavasszal még négy forduló van hátra, Nyárádtó jelenleg a 16. helyen áll 15 ponttal, gólkülönbséggel Nagyvárad mögött, ugyancsak gólkülönbséggel Újszentes és Foksány előtt.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó 2. liga, 17. forduló: *Nyárádtói Unirea 2018 – Foksányi CSM 2007 1-1 (0-1)*.

Nyárádtó, Unirea-stadion. Vezette: Mihail Lăstun (Rm. Vâlcea) – Ovidiu Timar (Nagyvárad), Andreea Șuşcă (Tornya). Tartalék: Alexandru Manea (Temesvár). Ellenőrök: Dan Jiga (Beszterce), Cristian Petrean (Vajdahunyad).

Nyárádtó: Geantă – Chinteș, Vinău, D. Pop, Coza, Ciubotaru, Bogdan, Birnoi, Magyar, Zukanović, Cruceru. Cserék: Ganea – A. Popa, Blidărean, Ioniță, Trif, Șerban, I. Barstan, Savin, Haiduc.

Foksányi CSM 2007: Preda – Simion, Săpunaru, Ciopa, Dumitru, Brînzan, Dakaj, Ungurianu, Enache, Zaharia, Blaj. Cserék: Uțiu – Tamași, Mihai, Dănilă, Mazilu, Dodoi, Ciobanu, Dănilă, Oprea.

Gólszerzők: Șerban (77.), illetve Dakaj (17.).

Eredményjelző

Labdarúgó 2. liga, 16. forduló: FK Csíkszereda – Bukaresti Metaloglobus 2-1; *17. forduló*: Chindia Târgoviște – FK Csíkszereda 2-3, Sellemberki CSC 1599 – Nagyvárad FC Bihor 1-1, Nyárádtói Unirea 2018 – CSM Focșani 1-1, CS Afumați – Bukaresti Steaua 0-4, CS Voluntari – Újszentesi CSC 1-0, FC Câmpulung Muscel – CFC Argeș Pitești 1-3, Karácsonkői Ceahlăul – Resicabányai CSM 0-2. A CS Mioveni – FC Universitatea 1948 Craiova mérkőzést nem játsszák le, a Bodzavásári Metalul állt.

Astafei újra Marosvásárhelyen

Ismét marosvásárhelyi csapatban játszik majd Victoraș Astafei, aki egykor az ASA mezében lett élvonalbeli játékos, aztán hosszú ideig különböző klubokban játszott az országban, többek között a Seps OSK-nál is, de megfordult a horvát, a török, de még a malajziai bajnokságokban is, karrierje csúcán 1,3 millió euróra taksálta az értékét a Transfermarkt.

Astafei legutóbb a Nyárádtói Unirea 2018 játékos volt, ahol három és fél szezont húzott le, és döntő szerepe volt abban, hogy a csapat feljutott a másodosztályba. Az idényt szintén Nyárádtón kezdte, azonban a csapat nem szerepelt nagyon jól a bajnokság kezdetén, Eusebiu Tudor edző pedig tisztogatásban kezdett a keretben, ennek áldozatul esett több veterán is, közöttük Victoraș Astafei. Most az ACS Marosvásárhely jelentette be, hogy Astafei aláírt, és a tavasztól a 3. ligában játszó marosvásárhelyi csapat játékos lesz. A hír nem számol be arról, hogy mennyi időre szól a szerződés, feltételezhetően legtöbb másfél évre, hiszen Astafei 2026 nyarán már 39 éves lesz.

Korábban a klub képviselői arról beszéltek, hogy a következő idényre olyan keretet szeretnének összeállítani, amely megpróbálja a feljutást a 2. ligába. Az idén már biztos, hogy az alapszakasz után az alsóházban folytatják. (bálint)



Fotó: az Unirea 2018 közösségi oldala

Kisorsolták a vb-selejtező európai csoportjainak összetételét

Pénteken kisorsolták a 2026-os labdarúgó-világbajnokság európai selejtező sorozatának csoportösszetételeit.

A magyar válogatott a Portugália – Dánia Nemzetek Ligája-negyeddöntő győztesével, valamint Írországgal és Örményországgal került azonos csoportba. A román együttes ellenfelei Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Ciprus és San Marino lesznek.

A pénteki zürichi sorsoláson hat öt- és hat négycsapatos csoportot alakítottak ki, ezekből az első helyezettek kijutnak a sportág legnagyobb seregszemléjére, míg

a másodikok a pótselejtezőn küzdhetnek tovább a részvételért.

A 12 csoportmásodikhoz a Nemzetek Ligája tavalyi eredményei alapján négyen – a legjobb olyan csoportgyőztesek, amelyek a vb-selejtezők során nem végeznek az első két hely valamelyikén – csatlakoznak.

A 16 együttest négy ágra osztják majd, s elődöntő-döntő rendszerben küzdenek meg a fennmaradó négy európai kvótáért.

A 2026-os vb-n az eddigi 32 helyett már 48 válogatott szerepel majd az Egyesült Államokban, Mexikóban és Kanadában.

Az európai vb-selejtezők csoportbeosztása:

A csoport: Németország – Olaszország NL-negyeddöntő győztese, Szlovákia, Észak-Írország, Luxemburg;

B csoport: Svájc, Svédország, Szlovénia, Koszovó;

C csoport: Portugália – Dánia NL-negyeddöntő vesztese, Görögország, Skócia, Fehéroroszország;

D csoport: Franciaország – Horvátország NL-negyeddöntő győztese, Ukrajna, Izland, Azerbajdzsán;

E csoport: Spanyolország – Hollandia NL-negyeddöntő győztese, Törökország, Georgia, Bulgária;

F csoport: Portugália – Dánia NL-negyeddöntő győztese, MAGYARORSZÁG, Írország, Örményország;

G csoport: Spanyolország – Hollandia NL-negyeddöntő vesztese, Lengyelország, Finnország, Litvánia, Málta;

H csoport: Ausztria, ROMÁNIA, Bosznia-Hercegovina, Ciprus, San Marino;

I csoport: Németország – Olaszország NL-negyeddöntő vesztese, Norvégia, Izrael, Észtország, Moldova;

J csoport: Belgium, Wales, Észak-Macedónia, Kazahsztán, Liechtenstein;

K csoport: Anglia, Szerbia, Albánia, Lettország, Andorra;

L csoport: Franciaország – Horvátország vesztese, Csehország, Montenegró, Feröer szigetek, Gibraltár.



Fotó: FRF

Védekezés nélkül

NBA-szerű eredménnyel ért véget a CSO Voluntari – Marosvásárhelyi CSM mérkőzés a kosárlabda-bajnokságban. A vendégcsapat 96 pontot szerzett, ami rendes körülmények között a győztes fél eredménye, azonban egy pillanatig sem volt kérdéses a bajnokságban Nagyvárad után 2. helyen álló Voluntari győzelme, hiszen 110 ponttal tömte ki a marosvásárhelyi gyűrűt.

A mérkőzést tulajdonképpen már az első negyedben elintézte a házigazda, amikor nem kevesebb, mint hat triplát szerzett, 17 pont előnyt épített ki. A második negyed elején volt egy jó periódusa Faragó Péter csapatának, amikor négy pontra feljött, és két időkérésre is készítette a hazaiak szakvezetését, azonban ezt követően gyorsan ismét elhúzott Voluntari, amely jó ideig nem hagyott ki támadást, a két pontokra hármakkal válaszolt, és ha kimaradt egy marosvásárhelyi támadás, tovább növelte az előnyt.

Ezek után mindkét fél hanyagolta a védekezést, volt egy olyan érzésünk, hogy marosvásárhelyi részről volt ebben egyfajta szándékosság is, hogy Voluntari se érezzen ilyen irányú készletet, így egyfajta pontdobó verseny alakult ki, amelyben a CSM jól állta a sarat, bár Šolopa például sorozatosan hagyta ki egyedül a kosár alatt is.

Végül a különbséget sikerült tisztességes 14 pontra faragni, azonban csak azért, mert Voluntari, amely 13 triplával és 56%-os félkörön túli mutatóval (volt ez 70% fölött is a meccs folyamán!) zárta, már nagyon nem erőltette a végére.

A mérkőzésen továbbra is látszott, hogy a CSM mindössze négy légióra támaszkodhat Person és Anyikijenko hiányában, s ez a teljes és minőségi külföldi kontingenssel rendelkező ellenfelekkel szemben nagyon megnehezíti a dolgát. Tekintve pedig, hogy még a Kolozsvári U-BT elleni mérkőzés is hátravan az odavágókból (ezt december 23-án játsszák),

nagyon nehéz lesz elcsípní a felsőházi rájátszást érő helyet.

A marosvásárhelyi csapat szerdán a Románia-kupa negyeddöntőjében a Nagyszebeni CSU-t fogadja 20 órától a Simon László Sportcsarnokban, és egy egyelőre bizonytalan időpontban, vélhetően szombaton, a FC Argeş Piteşti is Marosvásárhelyre látogat a bajnoki 13. forduló keretében. (bálint)

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 12. forduló: CSO Voluntari – Marosvásárhelyi CSM 110:96 (34-17, 30-28, 29-27, 17-24).

Voluntari, Gabriela Szabo Sportcsarnok, 300 néző. Vezetete: Alin Faur (Temesvár), Bogdan Podar (Kolozsvár), Victor Gubernu (Bukarest). Ellenőr: Svetlana Simion (Bukarest).

Voluntari: Edler Davis 25 pont (4), Skinner 19 (1), Polyák 17 (4), Sullivan 12, Olah 9 (1), Ivory 7 (1), Tohátn 7 (1), Niccoară 7, Caffey 5 (1), Şerbănescu 2. Kispadon: Vişan.

Marosvásárhely: Martinić 23 pont (3), Jeremić 21 (2), Reljić 13, Sánta 12, Casale 9 (1), Šolopa 8, Gajović 7 (1), Engi-Rosenfeld 3, Borşa, Major, Bodó. Kispadon: Mureşan.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, 11. forduló: Bukaresti Rapid – CSM Baschet Petrolul Ploieşti 94:69; 12. forduló: CSO Voluntari – Marosvásárhelyi CSM 110:96, Konstancai CSM – Nagyszebeni CSU 94:83, FC Argeş Piteşti – Brassói Corona 84:72, CSM Baschet Petrolul Ploieşti – CS Vâlcea 1924 77:86, Bukaresti Steaua – Temesvári SCM 57:70, Galaci CSM – Kolozsvári U-BT 77:109, Bukaresti Rapid – Bukaresti Dinamo 83:94.

Gombos Csaba a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Marosvásárhely új, sportért (is) felelős városmenedzsere, Gombos Csaba. Az egykori wushu-világbajnokot Szucher Ervin az önkormányzat infrastrukturális terveiről és a sportélet felélesztésének lehetőségeiről faggatja.

Az Eb-részvétel a cél

Bálint Zsombor

Marosvásárhelyen játssza a hazai mérkőzéseit Románia teremlabdarúgó-válogatottja az Európa-bajnoki selejtezők alapkörében rendezett csoportban, aminek hátterében az áll, hogy a szövetségi kapitányi tisztséget Kacsó Endre tölti be, a marosvásárhelyi városi sportklubból pedig hárman is (Iszlai, Küsmödi és Covaci) a keret tagjai. A csapat célja az Európa-bajnoki részvétel, amit legkönyebben a csoport megnyerésével lehet elérni, de a második helyezett is pótselejtezőt játszik még. Az első meccset az ebben a sportágban még csak szárnyait bontogató Németország ellen rendezték, és a házigazda 6-0-s sikerével zárult.

Nem kellett sokáig várni a gólrá

a szépszámú közönségnek a Simon László Sportcsarnokban, hiszen Hadnagy István már 13 másodperc után betalált, aztán az 5. percben Bálint Andor vágta éles szögéből a keresztléc alá a labdát. A németek kellemetlen ellenfélnek bizonyultak, néhány helyzetet is összehoztak, de Tonița a helyén volt. Az első félidőben Bálint még kihagyott egy tizméterest is, a végén azonban Hadnagy 12 méterről a jobb felső sarokba bombázott.

A második félidőben is Románia volt az eredményesebb, Bálint révén tovább növelte az eredményt. Németország számára nem volt más választás, mint megpróbálni a vérszkapus taktikát, azonban ehhez nem voltak elég képzetek a játékosaik, és egy elcsúszott labdából Nastai a saját tér-

feléről az üres kapuba gurított. Végül néhány másodperccel a vége előtt Toader állította be a végeredményt egy ellentámadás végén.

A csoport másik mérkőzésén: Ciprus – Ukrajna 0-7. A csoportelosztás így várhatóan a Románia – Ukrajna párharcban dől el, amelynek az első felvonását kedden 19 órától rendezik a Simon László Sportcsarnokban. Ukrajna a legutóbbi világbajnokságon bronzérmet szerzett, ami mutatja a csapat erejét, Romániával az utóbbi két évtizedben mindig nagyon szoros meccset játszottak, Marosvásárhelyen is találkoztak már, igaz, akkor másként néztek ki a keretek. Mivel a csoport másik két tagja nem tűnik képesnek arra, hogy beleszóljon a párharcba, a keddi meccs sorsdöntő fontosságú lehet.

Jegyzőkönyv

Teremlabdarúgó Európa-bajnoki selejtező, alapkör, 1. csoport, 1. forduló: Románia – Németország 6-0 (3-0).

Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 1500 néző. Vezetete: Mislav Džeko, Dino Kramar. Tartalék: Marijana Orešić (horvátok). Ellenőrök: Vladimir Colbasiuc (moldovai), Alessandro Malfer (olasz).

Románia: Tonița – Iszlai, Araujo, Covaci, Hadnagy (Gavrilă, Toader, Dudău, Küsmödi, Nastai, Butnaru, Bálint, Crăciun).

Németország: Wiegels – Wittig, Grünberg, Ak, Sözer (Dorfschmid, Oliviera, Meyer, Herterich, Saglam, Aghnima, Block, Schulz).

Gólszerzők: Hadnagy (1., 20.), Bálint (5., 25.), Nastai (37.), Toader (40.).

Sárga lap: Block (18.), Wittig (32.), Ak (32.).

A magyarok Pál Patrik mesternégyesével legyőzték Montenegrót

A magyar futsalválogatott Pál Patrik mesternégyesével simán, 5-0-ra legyőzte Montenegrót első Európa-bajnoki selejtező mérkőzésén csütörtökön Berettyóújfaluban.

Sergio Mullor szövetségi kapitány együttese Pál Patrik gyönyörű kapásgóljával már a 32. másodpercben megszerezte a vezetést, a kecskeméti játékosnak Vatamaniuc-Bartha Dávid ívelte be szögletből a labdát, amit a montenegrói kapu bal alsó sarkába lőtt. Nem sokkal később Hadházi Sándor iramodott meg, a vendégek hálóóra pedig hatalmasat hibázott, rálőtte a labdát Hadházi, akiről egyenesen a hálóba került.

Ezt követően sokáig nem esett gól, majd a fordulás után, már a hajrához közeledve Alasztics Marcell indította Rutai Balázst, a szombathelyi játékos beadását pedig Pál lőtte védhetetlenül a lécz alá. A 27 éves kecskeméti futsalos itt még nem fejezte be a gólgártyát, a 38. percben a montenegrói hálóór lába között gurított a kapuba, majd egy csaknem egész pályás találattal állította be az 5-0-s végeredményt.

A magyar nemzeti csapat legközelebb szerdán a szlovénok ellen lép pályára Ljubljánban.

A csoport másik csütörtöki mérkőzésén a szerdai ellenfél 2-1-re legyőzte a norvégokat.



Fotó: FRF

Tőkés László: Temesvár szelleme kötelez a magyar–román megbékélésre

Tőkés László szerint a romániai kommunista rezsim megdöntéséhez vezető, 35 éve kirobbant temesvári népfelkelés a magyar–román szolidaritásból bontakozott ki, Temesvár szelleme pedig ma is a magyar–román megbékélés ügye melletti kiállásra kötelez.

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke – a Ceaușescu-diktatúrát nyíltan bíráló egykori temesvári lelkész – a református parókia elől indult forradalom 35. évfordulója alkalmából rendezett háromnapos megemlékezés szombati gálaestjén idézte fel a református magyarok és a velük szolidaritást vállaló más vallásúak és nemzetiségűek egykori közös küzdelmét a kommunista önkényuralom ellen. „Köszönetet mondok azoknak, akik annak idején templomunkhoz jöttek és mellénk álltak, amikor hívtam őket, majd amikor irántuk való féltő szeretetből hazaküldtem őket, nem mentek el (...) nem hátráltak meg, s ilyenképpen lettünk Isten szabadító kegyelmének eszközeivé a Ceaușescu-rezsim megdöntésében és a szabadság kivívásában. Temesvár közel tíz nemzetiséghez és ugyanennyi vallásfelekezethez tartozó népe a sokféleség példás egységében ezenképpen lett a kovásza a hamarosan az egész országra kiterjedő forradalomnak és szabadságharcnak” – hangsúlyozta Tőkés László.

Szerinte rendkívüli jelképes erővel bír, hogy 1989-ben Temesváron és a Ceaușescu-rendszer és a hírhedt Securitate megosztó politikájával szembefordulva románok és magyarok egymásra találtak, megteremtve ezáltal a román–magyar nemzeti megbékélés régóta érlelődő lehetőségét.

A „megértés és a békekeresés ezen emelkedett állapotát” azonban három hónappal később derékba törte Marosvárahely „fekete márciusa”, a Securitate forgatókönyve alapján megrendezett pogromkísérlet – emlékeztetett az EMNT elnöke. „Amikor elkezdtünk, a kezdetekhez visszatérve, ugyanott kell folytatnunk. A Ion Iliescu nevé-

vel fémjelzett utódkommunista rezsim egyik legnagyobb bűne, hogy a román–magyar megbékélés ügyét zátonyra futtatta. A mi feladatunk ezzel szemben az, hogy a romániai kisebbségpolitikai rendszerváltozást és a nemzeteink közötti történelmi megbékélést véghezvigyük” – szögezte le Tőkés László.

Az EMNT elnöke úgy értékelte: a szélső-

séges román nacionalizmus mostani előretérése idején meghátrálás nélkül, az eddigiekénél is határozottabban ki kell állni a magyarság közösségi jogai és a román–magyar megbékélés ügye mellett.

Emil Constantinescu, Románia volt elnöke (1996-2000) arról beszélt: a hit ereje volt az, ami megdöntötte az emberiség legkegyetlenebb diktatúráit, a kommunizmust. Ez történt 1989-ben Temesváron is, ahol a Ceaușescu-rendszer már hiába küldött tanácsokat a Tőkés Lászlóval szolidaritást vállaló felkelők ellen.

Elmondta: amikor az elnökválasztási kampányban a posztkommunista Ion Iliescu államfőnek nekiszegte a kérdést, hogy hisz-e Istenben, nem kampányfogásból tette. Az ország vezetésére ugyanis szerinte alkalmatlan olyan ember, akinek az a meggyőződése, hogy nem áll felette semmilyen hatalom, és nem rendelkezik azzal az alázattal, hogy tisztességét alázattal töltsse be.

Dominic Fritz, Temesvár német állampolgárságú polgármestere úgy vélekedett: a temesváriaknak kötelességük megőrizni és a következő nemzedékeknek továbbadni azokat a temesvári sajátosságokat, amelyek hozzájárultak ahhoz, hogy az 1989-es népfelkelés éppen ebben a városban törjön ki. A polgármester ezek közé sorolta a város lakóira jellemző szabadságszeretetet és nyitottságot.

A népfelkelés 35. évfordulója alkalmából – az Integratio Alapítvány, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács, az Új Ezredév Református Egyházközség és a Temesvár-Belvárosi Református Egyházközség által – rendezett megemlékezésorozat vasárnap ért véget.



Az új parlament összetétele

Mint ismeretes, Klaus Iohannis államfő szerdán aláírta az új összetételű parlament összehívásáról szóló rendeletet, amelynek értelmében az december 20-án 14 órától ül össze első alkalommal.

Az Állandó Választási Hatóság (AEP) egy statisztikát készített az új parlament összetételéről. A leendő parlament 465 törvényhozója közül 364 férfi és 101 nő. Huszonkilencen közülük 34 évesnél fiatalabbak, harminchárman pedig 65 évesnél idősebbek. A képviselők és szenátorok zöme tehát a 45 és 64 év közötti korosztályhoz tartozik. A frakciók nemek szerinti összetétele a következő: a Szociáldemokrata Párt (PSD) 122 mandátumot kapott, 36-ot a szenátusban és 86-ot a képviselőházban; 93 törvényhozója férfi, 29 nő. A Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) 91 helyet foglal el az új parlamentben, ebből 28-at a szenátusban és 63-at a képviselőházban; törvényhozói közül 71-en férfiak, 20-an nők. A Nemzeti Liberális Párt (PNL) 71 mandátumot kapott, szenátusi frakciója 22, képviselőházi frakciója 49 tagú lesz; 62 törvényhozója férfi, 9 nő. A Mentsétek Meg Romániát Szövetség (USR) 59 helyet tudhat magáénak, 19-et a szenátusban, 40-et a képviselőházban; frakcióiban 45 férfi és 14 nő lesz. Az SOS Románia 40 mandátumot szerzett meg, 12 helyet foglal el a szenátusban és 28-at a képviselőházban; törvényhozói közül 27-en férfiak, 13-an nők.

Az RMDSZ-frakciók összesen 32 tagot számlálnak, a szövetség szenátusi frakciója 10, a képviselőházi frakciója 22 tagú; nemek szerinti megoszlás: 27 férfi és 5 nő. A Fiatal Emberek Pártja (POT) 31 mandátumot kapott, 7 szenátora és 24 képviselője lesz; törvényhozói közül 21 férfi és 10 nő. A magyartól eltérő nemzeti kisebbségek képviselői 19 helyet foglalnak el az alsóházban. Közöttük egyetlen nő van, 18-an férfiak.

Korosztályok szerinti megoszlás:

PSD:
34 év alatti törvényhozók száma: 3
35-44 év közötti törvényhozók száma: 35
45-64 év közötti törvényhozók száma: 75
65 év fölötti törvényhozók száma: 9

AUR:
34 év alatti törvényhozók száma: 7
35-44 év közötti törvényhozók száma: 31
45-64 év közötti törvényhozók száma: 46
65 év fölötti törvényhozók száma: 7

PNL:
34 év alatti törvényhozók száma: 4
35-44 év közötti törvényhozók száma: 22
45-64 év közötti törvényhozók száma: 42
65 év fölötti törvényhozók száma: 3

USR:
34 év alatti törvényhozók száma: 7
35-44 év közötti törvényhozók száma: 24
45-64 év közötti törvényhozók száma: 28
65 év fölötti törvényhozók száma: 0

SOS Románia:
34 év alatti törvényhozók száma: 3
35-44 év közötti törvényhozók száma: 12
45-64 év közötti törvényhozók száma: 24
65 év fölötti törvényhozók száma: 1

RMDSZ:
34 év alatti törvényhozók száma: 1
35-44 év közötti törvényhozók száma: 7
45-64 év közötti törvényhozók száma: 23
65 év fölötti törvényhozók száma: 1

POT:
34 év alatti törvényhozók száma: 4
35-44 év közötti törvényhozók száma: 17
45-64 év közötti törvényhozók száma: 10
65 év fölötti törvényhozók száma: 0

Kisebbségek:
34 év alatti törvényhozók száma: 0
35-44 év közötti törvényhozók száma: 3
45-64 év közötti törvényhozók száma: 13
65 év fölötti törvényhozók száma: 3

(Agerpres)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

DIÓ eladó. Tel. 0754-346-123. (24629)

ELVESZETT

ELVESZTETTEM Mojolic Andrei névre szóló egyetemista-igazolványomat és ellenőrző könyvemem. Semmisnek nyilvánítom. (24658)

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezem december 16-án

ANTAL ÉVÁRA

született SZÓCS ÉVA

halálának első évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Férje, Pityu. (24636)

Szomorú szívvel emlékezünk december 16-ára. Már négy éve annak, hogy 63 éves korában eltávozott szerettei köréből a szentdemeteri születésű vásárhelyi lakos,
FÜLÖP JÓZSEF.

Az élet csendesen megy tovább, de a fájdalom elkísér bennünket egy életen át.

Emlékét őrzi élettársa, Piroska, két gyermeke, Kati és Csaba, valamint azok családja. Nyugodj békében! (24659-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNYÍTÁS

Szomorú szívvel búcsúzunk szeretett osztálytársunktól,

özv. HAMAR ANDRÁSNE

SZÁSZ GABITÓL,

aki hosszú betegség után örökre megpihent.

Te vagy a 21. halottunk a 36 főnyi osztályunkból. Hihetetlen, hogy ennyire lecsökkent a még életben levők száma. Nagyon örülök, hogy a nyáron meglátogattunk Jutkával. Megismertél, és örültél nekünk. Pihenj békében, megérdemled! A Jóisten vigyázzon örök álmadra!

Szeretteidnek őszinte részvétünket fejezzük ki, és vigasztalódást kívánunk az Unirea-Egyesülés középiskola 1962-ben végzett vendiákjai. (-I)



Marosvásárhelyi
Rádió
Románia

96 FM
106,8 FM
1323 AM

www.marosvasarhelyiradio.ro

Márványföldből gyöngyvirágok Kalotaszeg öröksége



Táncmulatságok, dallamok, a vidék kiemelkedő ikonjai, melyek mind meghatározói a Nádasmunte kultúrájának. Felvillanó képek, érzések, a cifra szoba illata, a gyöngyös ruhák sodrása, márvány lelkek tánca. A műsor során a magyar, román és cigány táncok színpadra állítása, a táncanyagok mély ismerete és hiteles előadása, valamint a kalotaszegi emberek történeteinek visszaadása, meséik megelevenedése a cél.

Rendező-koreográfus: Sánta Gergő

Alkotótárs: Sánta-Bíró Anna

Tánckarvezetők: Kásler Magda és Kovács Szabolcs-Zoltán

Zenekarvezető: Moldován-Horváth István

Előzetes jegyfoglalás szükséges a 0757-059-594-es telefonszámon.

**December 17., 19 óra,
a Maros Művészegyüttes előadóterme.**

Megjelent!



A TARTALOMBÓL:

Hol volt a székely őshaza?	Kézdizsék fürdői
Világhírű baritonunk hazatért	Bivalyfejő lelkipásztor
Mi fért egy kelengyész ládába?	Solymászok régen és ma
Leányélet száz éve	Székelyföld hetedik csodája
A Gyimesektől Indiáig	A székely nyúltól az erdélyi kopóig
A székelyruha felcsiki fellegvára	Régi és újabb erdélyi receptek

Székelyföld Kincsesládája

Ára 32 lej • Keresse a Matula Média partnereinél, a lapárosoknál és az ismertebb könyvesboltokban, vagy rendelje meg online: magyarlapok.ro/shop • www.facebook.com/SzekelyKalendarium



Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



**Bandi Anikó
Végzetes
játszma:
Alexa&Noah**

**Bandi Anikó
Szerelmem
hangja**



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



**Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!**

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

CityTV

MAROSVÁSÁRHELY

**MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA**

**228-as
a DIGI hálózatban**